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Enoncé : Dansla classe, il y a 25 éléves. 4 enfants restent
manger a la cantine. Les aulres rentrent chez eux.

Combien d'éléves rentrent chez eux ?

14

Enoncé : La direcfrice a recu une commande de stylos. Il y a 10
stylos noirs, 20 stylos bleus el 30 stylos vertfs.
Combien de stylos a-f-elle ?
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15

16

Enoncé : La mailresse a 15 cahiers. Morgane en disfribue 10.

Enoncé : Les 2 classes de CE1 parfenf ensemble au
musée. Il y a 24 éleves dans chaque classe.

Combien d’éléves visiteront le musée ? ( ) Combien de cahiers Morgane doif-elle encore )
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